

没窗帘孩子睡不着觉 今天能洗好烘干装回去吗？ 满足顾客需求 烘干机风扇齐上阵

入冬以后,厚衣物的清洗成了很多市民犯愁的问题。而随着春节将近,不少市民对着家里的窗帘犯了难。

近日,8890加盟商尤萨绿风干洗店的师傅们忙得不亦乐乎,每天都能收到不少送洗衣物和窗帘的单子。



□记者 任晓

顾客送洗羽绒服 加盟商贴心告知可水洗

前段时间气温低,家住金都华城小区的吴女士和孩子都穿上了羽绒服。穿了一段时间后,羽绒服已经脏了。

别看羽绒服穿着很轻,一旦浸了水就会变得很重。吴女士得知,羽绒服不能放进洗衣机里清洗,否则会引起爆炸。所以,她准备把羽绒服送洗衣店干洗。

尤萨洗衣的吕师傅看到了这几件羽绒服后,给吴女士打电话,告知这几件羽绒服上都没有真皮、毛等材料,其实不需要干洗。吕师傅介绍,羽绒服的主要填充物是白鸭绒,里面含有油脂,这是保证羽绒蓬松的关键。干洗会分解油脂,使羽绒服变得不再蓬松。一两次可能看不出差别,但次数多了就十分明显。

羽绒服不能放进洗衣机清洗,其实是一个误区。吕师傅说,清洗羽绒服发生爆炸的事件,是由于洗衣机对羽绒服进行脱水引起的。羽绒服透气性差,脱水过程中,里面的空气不容易排出,才会引起爆炸。

吴女士知道情况后,接受了吕师傅水洗的建议。三天后,她上门拿回羽绒服。

没有窗帘孩子睡不着 一天内洗好烘干

我们家的窗帘要清洗,帮我找个清洗的店家。前不久,家住白垭里嘉园的应女士致电88900000。她说,家里的窗帘已经两年没清洗了,上面布满了灰尘,她想在过年之前把窗帘清洗干净。由于数量比较多,应女士希望找个师傅能上门拆洗。吕师傅接到电话后,与应女士取得联系。

电话中,应女士告诉吕师傅,由于家里的孩子晚上得拉上窗帘才能入睡,所以希望能在一天之内把这个房间里的窗帘洗干净晾干,并送回来安装好。

了解情况后,吕师傅特意在第二天一大早就带着梯子上门,在最短的时间里把三个房间、一个客厅的窗帘全都卸下,并细心地把窗帘的钩子装进一个袋子里,交给应女士保存。之后,他带着窗帘回到店里。

这些窗帘都是普通款式的,没有流苏等装饰品,可以直接放进机器里清洗。吕师傅说,要是窗帘上有流苏,那就需要分别把它们包起来,以免在清洗的过程中打结或损坏。他告诉记者,类似应女士家这种需要当天洗好烘干的要求并不少

见,使用机器清洗的话,一到两个小时就能洗好。之后,再把窗帘挂到隔壁的晾衣室里。

一进入晾衣室,凉风迎面而来。室内一共开了4台电风扇,两台烘干机。一般情况下,前一天晚上洗好的衣物,第二天早上就干了。吕师傅边说边把应女士孩子房间的窗帘挂在风扇和烘干机边上。

当天下午,窗帘就干了。吕师傅和同事把窗帘整齐地叠好装进塑料袋,之后再送回应女士家挂好。第二天,再把其他的窗帘送回,完成安装。

城区范围内 四件以上提供上门收取服务

当记者走进尤萨绿风干洗店的工厂时,吕师傅正一件件地把洗好、打包好的衣物装车。这些衣物有些会被送到门店,由顾客上门领回;有些则由他送回到顾客家里。

最近每天都能收到近百件衣物和窗帘,衣服以羽绒服居多,窗帘的数量也在增加。吕师傅说,估

计过两天毛呢大衣的数量也会增多,等过完春节,送洗的皮衣数量会增多。

给我们打电话,让我们上门收取衣物的市民还是挺多的。吕师傅介绍,需要上门收取的以城区市民为主。记者了解到,城区范围内,四件衣物以上,尤萨洗衣的工

作人员会提供上门收取服务,不会另外收费。

春节的脚步越来越接近,需要送洗衣物和窗帘的市民得抓紧时间了。8890平台提醒,如果是1月30日以后送洗的衣物,只能等到2月10日以后才能取回了,2月3日下午开始放假,不再接单。

倒车不慎 撞坏卷门

136*****26李先生来电,需要维修电动卷帘门。

通讯员陈艳理报道 前不久,家住江南街道田园小区的李先生打算开车出门。在车库倒车时,突然听到“嘭”地一声,好像撞到了什么东西,李先生赶紧下车查看,发现是车子撞到了车库的自动卷门。

据了解,卷门大约2米高,正常状态下并不会影响车子进出,但当时李先生一时疏忽,倒车时没注意查看后方情况,卷门没升到足够高,导致车子把卷门撞坏了。

待会儿回家,车子还要停进去,得赶紧修好。于是,李先生拨通了88900000,联系到加盟商登辉卷门的吕师傅,吕师傅上门查看情况。

把导槽给撞坏了,不过问题不是很严重,修一下就可以了,不用换配件。吕师傅介绍,导槽在卷帘门的升降过程中起到导向的作用。导槽和门片要是损坏了,会导致整扇卷门都无法升降。

吕师傅拿出工具,花了20分钟左右,修好了门片和导槽,卷门能够正常升降。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码

电池生锈缺电 保险箱打不开

通讯员陈艳理报道 我家的保险箱打不开了,要找个专业的师傅上门。近日,家住城东路的李女士致电88900000,需要找开锁师傅。

李女士家的保险箱是电子密码锁,最近她发现电子密码锁打不开,她猜测是没电了。于是,李女士通过8890便民服务平台,联系到老俞修锁店的俞师傅。随后,俞师傅带

着工具箱来到李女士家。

换电池之前,要先打开电子密码锁。那么,在电子密码锁没电的情况下,应该如何开锁呢?

第一种办法,可以外接电池盒,装上电池。俞师傅介绍,把插头插入面板的电源插座中,就可以打开电子密码锁了。

还有第二种方法,就是使用专

业工具梅花锁。俞师傅使用梅花锁,打开了电子密码锁。

保险箱使用时间很长,里面的电池已经生锈了,需要更换电池。俞师傅打开电子密码锁后,发现里面的电池表面已经锈迹斑斑。

俞师傅为保险箱换上新的电子密码锁电池,很快,保险箱恢复电源,能够正常开启。